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SKŘÍŇKA, 
Společnost MAFAS SECURITY SERVICE, s.r.o. nabízí:

• osobního strážce
• ozbrojený doprovod
• fyzickou ostrahu objektů a ochranu budov
• festivalovou a hotelovou ostrahu
• pořadatelskou službu a další přání klienta

 Abychom alespoň trochu poodhalili, co 
vše se za tím skrývá, požádali jsme o malý 
rozhovor Františka Sládka, ředitele a současně 
majitele společnosti:

www.mafas.cz

KOMPLEXNÍ

BEZPEÈNOSTNÍ SLUŽBY

Společnost MAFAS SECURITY SERVICE s.r.o. sídlící na pražském Smíchově si velmi zakládá na 
své pověsti spolehlivé bezpečnostní agentury poskytující služby na vysoké profesionální úrovni.

Je mnoho bezpečnostních firem, ale Mafas Security Service, s.r.o., je jediná 
a současně jedinečná z hlediska nabídky služeb a kvality odvedené práce.

Bližší informace včetně referencí lze najít na webových stránkách www.mafas.cz
KONTAKT: MAFAS SECURITY SERVICE, s.r.o., Svornost 7/852, 150 00 Praha 5 – Smíchov, kancelář: Na Valentýnce 

3/852, 150 00 Praha 5 – Smíchov, Tel.: +420 212 238 259, Fax: +420 257 219 330, E-mail: info@mafas.cz

Asi nebudeme zacházet do detailů, 
nicméně jaké je technické zabezpečení a 
vybavení ve firmě?

„Moderní technické prostředky jsou pro
dokonalé fungování firmy a každého za-
městnance při plnění specifických úkolů 
naprosto nezbytné, a z toho důvodu použí-
váme opravdu to nejmodernější v rámci 
možností.“  
Vyznačujete se velmi otevřeným 
dialogem se zákazníky při sjednávání 
úkonů a ceny. Jak jej vedete?

„Snažíme se co nejpřesněji specifikovat 
alternativy možných postupů s ohledem na 
požadovaný efekt, rozsah opatření a v rámci 
toho i cenu za naše služby. Byli bychom 
neradi, kdyby náš klient měl později pocit, 
že tady nebylo vše v naprostém pořádku. A 
nám jde především o dobrou pověst firmy 
a spokojenost zákazníků, a dát tím naší 

spolupráci trvalejší charakter.“ 
Mnoho firem ocení také poradenství při 
řešení svých bezpečnostních problémů…

„To je jednou z našich služeb. Poskytu-
jeme odborné konzultace i proškolování 
manažerů v bezpečnostních otázkách, po-
kud o to naši klienti mají zájem. Je pravdou, 
že tyto otázky v posledních letech spolu s tím 
jak se firmy úspěšně vyvíjejí, přestávají být 
podceňovány.“
A pokud jde o vaši dosavadní klientelu?

„Poskytovali jsme a poskytujeme bez-
pečnostní služby řadě českých i zahraničních 
celebrit, a našimi klienty je také mnoho 
významných firem i organizátorů význa-mných 
společenských akcí. A již samotný fakt, že naše 
spolupráce s většinou z nich má dlouhodobý 
charakter, jistě něco o nás napovídá.“ 

Takže by se to dalo v závěru specifikovat 
jedinou větou: 

Co vše patří do portfolia vašich služeb?
„Zajiš�ujeme ostrahu osob, majet-

ku, detektivní služby, poskytujeme pořa-
datelský servis pro nejrůznější akce včetně 
zdravotnického personálu – pokud je to nutné 
-  zabezpečíme i  luxusní autodopravu.“ 
Vysoká profesionalita by nebyla 
možná bez kvalitních lidí. 
Jakými disponujete vy?

„Naši pracovníci jsou pečlivě vybíráni 
zkušeným personalistou a musí splňovat 
základní kritéria, abychom s nimi  zahájili 
vstupní pohovor. Naši zaměstnanci procházejí 
pravidelnými školeními, jsou podrobováni 
zátěži v kritických situacích v rámci výcviku 
a současně klademe velký důraz na jejich 
fyzickou připravenost i zdravotní stav. To, že 
našim lidem vštěpujeme zásady taktiky osobní 
ochrany, ostrahy objektů i ochrany přesunů, je 
samozřejmostí.“
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